

# 1分到手 10分满意

舜天客场战平亚泰，已领先第三名10分

## 舜天将士悼念女球迷

长春的夜晚有点冷，替补席上的舜天球员都穿上了棉衣。当双方球员做完热身活动，升国旗奏国歌仪式结束后，亚泰球员走到自己的半场，准备开球时，另一边，舜天将士围成了一圈，球员们互相用手挽着身旁同伴的腰，悼念去世的舜天球迷花花。

今年，球迷花花因脑细胞瘤昏迷住院，快报记者也曾对此事进行过报道，而舜天俱乐部总经理刘军、领队杨晨以及队长陆博飞、耶夫蒂奇等都到过医院探望病重的花花，并送上了数万元的慰问金。

上周日，得知花花因病去世的消息，舜天将士也很难过，多名球员通过微博表达哀思，舜天高层也当即表态，球员会在赛前哀悼花花。

舜天昨晚的这一举动，感动了很多舜天球迷，“我们感觉，现在俱乐部越来越人性化了。”一位球迷感叹说。

## 两脚世界波未能破门

对阵亚泰，舜天是憋足一口气的，毕竟之前曾在主场输给过对手。可是突如其来延期，让舜天多少有些被动，“已经呆在这里5天了，谁也不会觉得这是什么舒服的事情。”舜天主帅德拉甘也抱怨说。

到了场上，特别是上半场，舜天明显不在状态，对手频频制造杀机，多亏门将邓小飞发挥出色。

由于耶夫蒂奇停赛，射手榜第一的达纳拉赫也未能再有神奇表现，赛后郁闷的达纳拉赫甚至没有与对手列队握手，便独自一个人离开了球场，一脸不快。“可以肯定的是，打双前锋，达纳拉赫的机会更多，但是耶夫蒂奇停赛了，这也是很正常的事情，这个赛季我们两个前锋打进了20多个进球，这是了不起的事情。”赛后德拉甘解释说。

顶替耶夫蒂奇首发的克里维茨很努力，可是长时间没怎么打比赛，白俄罗斯人始终找不到节奏。

本场比赛最大的亮点是吉翔，他不仅在前场有突破，还踢出了两脚世界波，可惜均被对方门将神奇地扑了出去，赛后主帅德拉甘也点名表扬了吉翔，这在以往并不多见。“吉翔的两次射门都非常漂亮，但很遗憾，对方门将扑得更精彩，他阻止了我们的进球。”

## 距离亚冠越来越近了

本场比赛，舜天两名高层龚人、刘军也都赶到了长春，对于比赛结果，舜天高层也表示满意。毕竟，在冲击亚冠的关键时刻，每一分对舜天而言都很重要。

“亚泰并不好打，他们主场还曾战胜了我们，因此能在客场拿到1分，不容易，何况比赛还延期了，对球队的备战多少有些影响。”舜天高层坦言。

事实上，如今的舜天的确越来越成熟了，就算场面陷入被动，球队

也始终没有被对手打乱阵脚。

由于本轮富力和贵州人和都输掉了比赛，因此舜天目前已经领先排名第3的球队多达10分，在联赛还剩下5轮的情况下，舜天可以说距离亚冠联赛越来越近了。真正对舜天形成威胁的是北京国安，尽管他们也落后舜天10分，但是少赛一场。

“对于目前的形势而言，我们还是希望球队能打好剩下的每一场比赛，如果能提前冲上亚冠联赛，那是更好的事情了，因为今年的目标就是冲击亚冠，能早冲不是更好么。”

舜天高层说。

至于是否争取一下联赛冠军，舜天上下则非常低调，“我们差恒大3分，他们的实力摆在那里，只是比赛密度太大，所以才给了我们一些机会，对于冠军，我们不会去空喊口号，没有什么意义，一场一场打好就行。”舜天高层说。

对于冠军，德拉甘同样低调，“冠军？我没说过，但是我们希望给恒大制造点麻烦，不想让他们和去年那样，早早就拿到冠军。”

今天，舜天将士就将返回南京，备战周日晚与大连阿尔滨的主场比赛，“出来这么多天，真是有点不适应了。假期恐怕也没有了。”一位舜天球员对记者说。

由于国庆长假期间，舜天有联赛要打，所以球员是享受不到假期了。“等争取到亚冠，再好好休息休息。”一位球员笑着对记者说。

特派记者 吕远(现代快报长春电)



舜天球员拼来1分

快报微博发起亲子话题在线投票活动

## 你的宝宝，是哪个奶粉的小粉丝

各位妈妈，你们家宝宝吃什么品牌的奶粉？各种奶粉品牌中，你最喜爱、最信得过的奶粉品牌是哪一种？

即日起，现代快报旗下亲子微博——快报微博(t.dsqq.cn)将发起有关亲子话题的系列在线投票活动，以期最终的投票结果能够帮助妈妈们做出正确的选择。首期投票的主题，正是妈咪们最为关心的小宝贝们的“吃饭问题”——奶粉。

目前，市面上来自各个国家的婴幼儿奶粉种类繁多。身为母，你是否曾经站在超市奶粉货架前迟疑不决？你是否有经验希望与快报微博的妈妈们分享？根据自己的生活经验，你觉得哪种奶粉会是宝宝的最爱。

如果你对该话题感兴趣，可登录快报微博(t.dsqq.cn)，点击首页右边栏“江苏妈咪最爱的十大奶粉品牌”图标，为你最喜爱、最信赖的奶粉品牌投上一票。

此次评比，我们选择了十大奶粉品牌作为候选。妈咪们在登录快报微博投票之后，还可编辑话题#我最信赖的奶粉品牌#，讲述宝贝成长中的点滴趣事以及晒出宝宝照片。这么做好处是，很有可能会让宝贝的照片登上现代快报报纸版面。同时，在参加该活动时，请将宝宝的详细资料（包括宝宝真实姓名、性别、出生日期、出生医院、出生身高、出生体重、联系方式、QQ号）私信发送给微博小编@maggieccchy，以便联系。

如果你登录新浪微博，关注@现代快报都市圈圈，转发微博#快报微博系列调查之奶粉PK#，@三位好友，同时通过私信将宝宝详细资料发送给@现代快报都市圈圈，同样有机会让宝贝照片见报哦。

近期，我们还会发起“江苏妈咪最放心的十大纸尿片品牌”以及“江苏妈咪最喜爱的十大奶瓶品牌”等热门话题的投票，敬请关注。



@雨天向日葵  
姓名：王若珂  
女宝宝  
出生日期：2012.7.2  
出生医院：南京军区总院  
出生身高/体重：  
56厘米/5斤6两  
@雨天向日葵：带着小皮皮去吃号称比脸还大的蟹黄汤包啦，皮皮恨不得把蒸笼都吃掉。



@冯已宸宝贝儿  
姓名：冯已宸  
女宝宝  
出生日期：2012.6.21  
出生医院：常熟市中医院  
出生身高/体重：  
50厘米/5斤7两  
@冯已宸宝贝儿：小娃娃带朵花，今天妈妈带我出去吃喝玩乐哦。



## 回家的诱惑

□苏小妮(都市圈圈网资深博主)

每个长假都要排队买火车票的人，你若与他聊起来，都是一把心酸泪。

这不，小区对面一个火车票代售点，买国庆长假车票的人排队拐了N个弯，后面排队的人源源不断而来。旁边有散步大妈在说：哎，那边有什么好东西？那么多人排队在抢？

虽然网上可以售票了，但据说网络堵得要命，要么登录不了，要么就是登上了说要半个小时以后才能看到信息。于是乎，大家又统统挤到售票点来了。

依我个人排队买票的经验，我总结出了“三超”。排队之前首先要练就“超强”的体魄。你想，提前五六个小时甚至更长时间去排队，说不定今天买不上明天还得排，不站得腰酸背痛腿抽筋外带脑袋疼才怪？

其次，要有“超人”的胆略。排队过程中遇到有人插队，要坚决抵制，不能礼让，也许前后仅差一个位置票就没了。

再者，需要有“超前”的智慧。这才是重中之重！如果说前面两条在战略上属于强攻，后一条则属于智取。对我等这样体力不占任何优势的弱女子尤其适用。

实践出真知。实践中总结出买票攻略！首先是提前做好准备

工作。在网上搜出自己要买车票一天内所有的班次、发车时间、终点站等等，信息越详细越好，买的时候就可以心中有数，这一班走不了选下一班，只要能走，管它是哪班车？不管快车慢车，能走了就是好车！

攻略二，选择那些离市中心比较偏远的小的车票代售点。因为车票是联网销售，并不会因为代售点小票就少，反而因为知道的人少或者大家不愿去，不用排太长的队，更容易买到票。

攻略三，路途远又不在大城市的一般直达车次比较少，不要期望一票到底，买中转票一站站接下去，更容易买到。虽然旅途中上下车很麻烦，可是咱不是为了能回家吗？辛苦点算什么？

攻略四，如果这些招都使了，还是没有买到票，那么只有一个招可以选择，就是等到开车前去售票处等退票。这样做的好处是既不用排队也不用加价，买了票立马就走，无需等待，缺点是在买到票之前一直让人心惊。

之所以如此处心积虑，归根结底是为了“回家”。要不是回家的诱惑在，谁会这般费劲心思？

浏览更多博文请登录都市圈圈网博客kbblog.dsqq.cn

## 征稿启事

快报博客作为现代快报官方网络投稿平台，将给每一位博友提供写作舞台。请博友登录http://kbblog.dsqq.cn，注册属于你的笔名吧！

要求：体裁不限，题材不拘，作品为原创首发稿件。一经采用，快报博客将向作者支付100元薄酬。

2012，让稿件飞！